

এটা কি অস্বাভাবিক মেহাৰ অভ্যাস য়য়য় এইটা পাপ কাৰণ এইটা মাংসিক মেহাৰ লালসা, বেইটা বাইবেলত বেয়া কওৱা হইচে। য়য় পাপ স্বভাৱেৰ অধীন উমাৰলাৰ মন পাপ স্বভাৱে বেইটা চায় সফুট, আৰ য়য় পুৱিৰ আত্মাৰ অধীন উমাৰলাৰ মন পবিত্ৰ আত্মা যা চায় তাতে সফুট, ৰোশীয় ৮-৫ খ্ৰিয় সখা, তোমরা যদি সচাং কৰি সুখে থাকিৱ চান, তাইলে আজিই তোমাৰলাক খ্ৰীষ্টীয় সমিতিত আসিৱ নাগবে। তোমাৰ যে একজন পাপী সেইটা বুঝিৱা স্বীকাৰ কৰ, আৰ বিশ্বাস কৰ যে, প্ৰভু যীশু তোমাৰ তামান পোষ উবি শিয়া ক্ৰুশ খুটাত মৰিচে তোমাৰলাৰ বাবে। যদি হামরা পাপ স্বীকাৰ কৰি তাইলে স্যোলাৰ প্ৰভু যীশু হামাৰ পাপ ক্ষমা কৰিবে, সউগ নাকানেৰ অন্যায় থাকি হামাৰলাক শুদ্ধি কৰিবে। (১ যোহন ১ঃ৯) ঈশ্বৰ সাবধান কৰি দিচে যে, তোমাৰলা পাপ স্বাভাব হাতে দূৰত থাক, কেয়েনো সেইলা তোমাৰলাৰ আতাৰ বিৰুদ্ধে যুদ্ধ কৰে। তোমরা ভুল না কৰেন ভগবানেৰ নপত তামশা না কৰেন, কেয়েনো য়য় যেমন পাড়িবে তায় তেমন কাটিবে। পাপ স্বভাবক খুশী কৰিৱ বাবে বিচন পাড়িবে ঐটা থাকি সৰ্বনাশ হবে। কিন্তু পবিত্ৰ আত্মক খুশি কৰিৱ বাবে বিচন পাড়িবে ঐটা থাকি তোমাৰালা অমৃত জীৱন পাবেন। তোমাৰালা প্ৰভু যীশুক নিজেৰ সঙ্গী কৰি নেও। মদ ভাং পাঞ্জা যাতে তোমাৰলাৰ বাড়িত আৰ না আইসে, আৰ নেশা দিয়া শৰিল ছুয়া না কৰেন। বাইবেলত কয় খাৰ্মিকলাৰ হাওয়া-ছোটক ডিফা কৰিৱ দেখং নাই।

মদ ভাং গাঞ্জা বিড়ি সিগাৰেট

• নালসা
অপৰাধ
জেলখানা
হতাশা
মৰন

হামাৰ ঠিকানা:-

নৰ্থ ইষ্ট ৰাজবংশী সনাতন খ্ৰীষ্টিয় সাহিত্য সমিতি

পোষ্ট বক্স - ১৫, কুচবিহাৰ। পিন-৭৩৬১০১, মোবাইল ৯৬৪১৬৭৯২২৬

খবরের কাগজ ওয়ালার সাইকেলের ঘন্টি শুনিয়া পচপচে ঘর থাকি
বায়রাত আসিলুং। সউগ দিনের নাকান পইলা পাতার পরখান খবর
হইলেক ম্যোলা মানবি মদ খায়া হাসপাতালত মরনের সাখত নড়াই
করির খরচে। এই দেখিয়া মুই অন্ন খানেক চুপ করিয়া রইলুং, মুই
এং র্যেং আগের পারলুং না। বেই বাপ মাওলার একমাত্র বেটা সহয়
সম্বল আছিলেক, উয়ায় চিরদিনের মত এই দুনিয়া ছাড়িয়া চলি
পেইলেক। এলা চখুর জল ফেলা ছাড়া আর অইন্য কোন উপায়
নাই। মদ খাওয়া, ভাঙ গাঞ্জার নেশা একটা সামাজিক পত্তীর
সমস্যা, নেশা ভয়ংকর পরিণাম সিজন করিচে, যার ফল হইলেক
খুন, ধর্মন, ছোট ছোট কতাত ঝগড়া। কায় হায় হায় করে য কায়
ঝগড়া করে য কায় পত্তায় য কার চখু নাল য যায় মদের নগত
ম্যোলা দিন আছে। যায় সুরায় খোজ করে। মদের অতি মেথেন না,
যদিও মদ অতের নাকান নাল, যদিও সিলাসত চকমক করে,
সহজে পালা দিয়া নামি যায়। কিন্তুক শ্যেবত সাপের মত কামডায়,
বিষধর সাপের মত দংশন করে। আর ম্যোলা তোর চখু অইন্যের
বইক দেখিবে, তোমারলার অত্তর কু-কতা ভাবনা করিবে। তুই
উমার নাকান হবু যায় সাগরের মইক্রোত তত্তিয়া রয়। যায় মাড়লের
উপরত তত্তিয়া রয়। তুই কবু মোকে ডাদের ধরচে, কিন্তুক মোর
বিশায় নাই। উমরা মোক মাইর ডাং করিচে, মুই টের পাং নাই।
কোন সমায় চেতন পায় মুই মদ আর ডাং গাঞ্জার খোজ করিম।
হিতোপদেশ ২৩০ঃ২৯-৩৫ এই কতারা বকবককা করি বুঝিয়া দেয়
যে, ক্যেমন করি মদ জীবন নষ্ট করি দেয়। প্রিয় সখা, মদ যে খালি
মেহা আর মানবিক নষ্ট করে এমন না হয়। নষ্ট করে পরিবার আর
বত্তি রবার অত্তিহ। মদের নানা নাকানের নাম আছে, মদ, হারিয়া,
দারু, মউরি, কেশরি। কিন্তুক বাইবেলত মদক কওয়া হইচে
ঠাট্টাকরি আরো গোণগোল করি। বেই মানবি আংগুর রস খায়া
মাতাল হয়, উয়ায় ঠাট্টা করে, আর যায় মদ খায় উয়ায় তুমুল
ঝগড়া-বিবাদ করে হিতোপদেশ ২০ঃ১ এক জন নেশা খাওয়া
মানবি নিজেই মাইয়া ছাওয়ারাক খিন করে, উয়ায় মাইয়া ছাওয়ারালাক
খুব ডালা মারি করে। এই বাসে মাইয়াটা বেটাছাওয়ারাটাক দেখিতে
কালে ভয়ে বাড়ি থাকি পালে যায়। খাবার খালিত বারি খুইলে
খাবার ঢেলে ফেলে দেয়। একটা নেশা খোর মানবির বাসে পোটার
কাল দুহখের ছায়া। মদ, ডাং, গাঞ্জা সাপের বিষের চায়াও ভয়ংকর।
মদ, ডাং, গাঞ্জা মেহা, বুদ্ধি, আত্মা নষ্ট করি দেয়। নেশা খাওয়া মানবি
সাথে কামড়া মানবির নাকান মরণের ঘাটার যাত্রী। ইমারলাক রক্ষা
করির কতা সমাজের কাণ্ডো ভাবনা করে না। হামারলার সমাজ
নেশা খাওয়ারাক আরো উং সাহ দিয়া মারি ফেলায়। টাকা পাইসা
নষ্ট করি, কলিজা আর গাঞ্জার নষ্ট করি মদ, ডাং গাঞ্জা খাওয়া আর
বিষধর সাপ কিনিয়া গালাত পিন্দা একে ব্যোপার।

নেশা মানবির হুশ কাড়ি নয়। মানবিক সম্পর্ক ভাঙ্গি দেয়। ছায়ি
সম্পর্ক ধুলাত মিশি দেয়। মাতাল কোন দিন এইটা ভাবনা করে না।
বাপ কায়, ছাওয়া কায়, সাপাই-সোদরক কি কওয়া দরকার,
কোনটা ঠিক, কোনটা বেঠিক। নেশা যায় খায় খালি উয়ায় নষ্ট না
হয়, নষ্ট হয় উয়ায় পরিবার, ওঠেকার সমাজ, পেরাম-গঞ্জ। নষ্ট করি
দেয় কওয়ার চাষা, অণ্ডন নাগেয়া দেয়, কওয়া ঠিক হবে। জাতির
জনক মহাত্মা গান্ধী মদ খাওয়া দেখিয়া খুব দুঃখ পাইচিলেক। উয়ায়
বক্তব্য আছিলেক যে উয়ায় যদি এক ঘন্টার বাসে অধিকার পায়
তাইলে সগারে আগত মদের দোকানলাত দালা বুলি দিলেক হয়।
অণ্ডন আর জলত পড়িলে মানবি নিজেই শরিলটা হারায়, কিন্তুক
মদ খাওয়া মানবি শরিল আর আত্মা দোনোটায় হারায়। মহাত্মা
গান্ধীর মত মুইয়ো চাং সউগ মদের দোকান, মদের ডাটি যেনে বন্ধ
হয়া যায়। মদের দোকান থাকি হামারলার পরিবারের মানবিলা
ক্বশে হবার ধরছে। হামার মেশত মদ খাওয়া, নেশা আর কুকর্ম বন্ধ
করার যে চেটা হামারলার সরকার, ধর্মওত্র, আরো সাংস্কৃতিক
সংগঠনলার নেওয়া পদক্ষেপ বানচাল হইচে। সরকারি স্বীকৃতি ছাড়া
মদ, ডাং, গাঞ্জা নুকিয়া বেচা মানবির দিনে দিনে বাড়ি যাবার ধরচে।
মদ, ডাং, গাঞ্জা কারবার থাকি পাওয়া টাকা, আর চোখ বন্ধ করি
বসি থাকা সরকার, নেশার কুপ্রভাবে ভাঙ্গি যাওয়া পরিবার মেশের
সউগ নাকানের দুর্ঘটনার খোঁজ খবর সরকার পায় না। হামার
মেশত এমন ম্যোলা পরিবার আছে যেটেকোনা গাবুর চেবড়িসা
উয়ায় মাতাল ভাইয়ের, বাপের সোয়াসির সহায় দিনের নাটক
দেখিয়া দুঃখ হতাশায় জীবন যাপন করির ধরচে। সিপারেট, খইনি
খাওয়া, নস্যি টানা, গুটকা খাওয়া যার থাকি ক্যানসার সিজন হয়,
মানবির বাচির আনু কমে দেয়। জগতের আজোবাজে জিনিস
খাওয়া আর সেইলা অইন্য মানবিলার সাখত ভাগকরি খাওয়াও
তো পাপ। বছরে লক্ষ লক্ষ টাকা খরচা করিয়া নানা নাকানের
তামাকুর জিনিস উং পন্ন করা হয় এই নাকান করি প্রচুর টাকা
পাইসা ছাই হয়া যায়, ধুয়া হয়া যায়, পরিবার ধবসে করে, মন নষ্ট
করে, মরনকে ডেকে নিয়া আইসে। ভগবান উয়ায় খবরিয়া
মিশাইয় এর মইন্য দিয়া এই কতা কইচে, বেইলা কোন খাবার না
হয়, তার বাসে পাইসা খরচ করিবেন। বেইলা তুণ্ডি না দেয়
তার বাসে ক্যেনে খাটুনি করিবেন .. শোন মোর কতা শোন, বেইলা
ভালো সেইলা খাও, সউগ চায়া ভাল খাবার পায় তামারলার পরান
আনন্দিত হবে। মিশাইয় ৫৫-২ ম্যোলা পাইসা খরচা করিয়া মানবি
সিপারেট বিড়ি গাঞ্জা কিনে আর উমারলার ছাওয়া ছোটলার বাসে
দরকারী জিনিস কিনি দিবার না পারে। তাইলে তোমরালা কি কবার
পারেন এইলা অভ্যাস ভালময়ময় খ্রীষ্টের ক্রুশ দিয়া জগতের পাপ
থাকি যুদা হওয়া একজন পবিত্র মানবি এমন কাম করির পারে।